



Сеть Бош Авто Сервис открывает СТО в Оренбурге

7 сентября 2021

Сеть Бош Авто Сервис в год своего 100-летнего юбилея продолжает устойчиво развиваться и расширять географию своего присутствия. Вслед за Красноуфимском еще одна новая официальная станция сети Бош Авто Сервис открылась в городе Оренбург. Новым партнером крупнейшей в мире сети по обслуживанию и ремонту автомобилей стало СТО «Центр ТНВД». Автомобилисты Оренбургской области, нуждающиеся в технической поддержке, смогут найти новое СТО по адресу: г. Оренбург, Беляевское шоссе, 30. В настоящий момент сеть Бош Авто Сервис насчитывает 53 мастерские, расположенные по всей территории России с запада на восток. Представительства сети Бош Авто Сервис также есть в Беларуси, Украине, странах Средней Азии и Кавказа.

Возможность предоставить автомобилистам из любого региона, страны и города мира качественный сервис и квалифицированную помощь в обслуживании автомобилей – основополагающая идея сети Бош Авто Сервис. Оренбург – крупный город и административный центр своей области. Он расположен на важном маршруте из Москвы в Казахстан и радушно встречает автомобили любых марок.

«Наш автосервис работает с 2002 года, но в этом году мы наконец решились выйти на новый уровень. При поддержке Bosch мы намерены повысить качество нашей работы и профессионализм сотрудников. Немецкий бренд Bosch зарекомендовал себя во всем мире, он является синонимом надежности, стабильности, качественных услуг и высоких технологий. Вступление в сеть Бош Авто Сервис даёт нашему бизнесу большой бонус, потому что клиенты доверяют этой сети СТО во всём мире, но и одновременно накладывает на нас обязательство оказывать техническую поддержку на высочайшем уровне. Мы приложим максимум усилий, чтобы удовлетворить все запросы оренбургских автомобилистов», – прокомментировал событие директор СТО «Центр ТНВД» Азат Казбеков.

Новый СТО удобно расположен на первой линии Беляевского шоссе, его площадь составляет 500 м². Посетителей встречает просторная и комфортная клиентская зона. Рабочее пространство СТО состоит из отдельных зон приёма и ремонта, оборудованных всем необходимым – подъемниками, диагностическими компьютерами и инструментами. Коллектив станции, состоящий из 7 специалистов, может осуществлять техническое обслуживание автомобилей, диагностику и ремонт двигателей внутреннего сгорания, а также электронных систем, подвесок, тормозов, систем охлаждения, осуществлять сварочные работы, проверять и заправлять системы климат-контроля. На территории СТО также работает шиномонтаж.

Бош Авто Сервис сегодня является одной из старейших и самой крупной сетью независимых СТО в мире: она насчитывает более 15 000 партнеров в более чем 150 странах, а ежегодное число отработанных обращений клиентов превышает 230 млн. Статус партнера сети Бош Авто Сервис гарантирует наличие у сервиса полного спектра необходимого для диагностики, ремонта и обслуживания автомобилей оборудования, а также высокую квалификацию персонала, уровень подготовки которого ежегодно подтверждается тестированием и сертификацией в Учебном центре Bosch. Обучение сотрудников включает технические и бизнес-тренинги, развитие навыков общения с клиентами и другие активности.

Каждый партнёр сети Бош Авто Сервис получает поддержку в форме новейших технологий диагностики автомобилей, эффективной логистической цепочки поставок запасных частей и маркетинговых активностей. Благодаря накопленной информации по всем автомобильным маркам и моделям, а также развитой службе поддержки и продвинутым системам диагностики Bosch, партнёры по всему миру могут пользоваться постоянно растущей экспертизой концерна.

Преимущество сети Бош Авто Сервис для конечных потребителей заключается в высокой доступности оригинальных запасных частей Bosch на каждой станции, а также в квалифицированном и всегда приветливом персонале.

На протяжении всего времени сотрудничества компания Bosch оказывает партнерам сети Бош Авто Сервис всестороннюю поддержку. В частности, ежегодный независимый аудит со стороны ведущих специалистов в области автобизнеса. Итогом таких проверок становится перечень конкретных рекомендаций и мероприятий по улучшению качества обслуживания клиентов.

Желаем успеха и долгих лет процветания новому партнеру Bosch в Оренбурге!

Контакт для прессы:

Дмитрий Осипов

E-Mail: do@ars.by

Впервые продукция Bosch появилась на российском рынке в 1904 г. Сегодня компания Bosch предоставляет широкий спектр качественной продукции и услуг в областях: автомобильное оборудование и автомобильные запчасти, электроинструменты, отопительное оборудование, системы безопасности, интегрированные решения для автоматизации производственных процессов, бытовая техника, системы Умный Дом, Интернет вещей и решения с использованием ИИ. На территории России расположены семь собственных производств Bosch: два завода «БСХ Бытовые приборы» по производству стиральных машин и холодильников в Ленинградской области, четыре завода электроинструментов, автокомпонентов, отопительного оборудования и радиаторов в городе Энгельс Саратовской области, завод автокомпонентов в Самарской области. За 2020 год Bosch получила премию Best Brands в категории «Лучший продуктовый бренд среди миллениалов» и заняла третье место в рейтинге работодателей России от hh.ru. Оборот Группы Bosch в России в 2020 финансовом году составил 1,1 млрд евро. Продажи обеспечивают около 3 450 сотрудников компании (по данным на 31 декабря 2020 г.). Штаб-квартира Группы компаний Bosch в странах СНГ, Грузии и Украине находится в городе Химки Московской области.

Группа компаний Bosch является ведущим мировым поставщиком технологий и услуг. В компании работает около 395 000 сотрудников по всему миру (данные на 31 декабря 2020 г.). В 2020 году оборот компании составил 71,5 млрд евро. Деятельность Группы компаний Bosch ведется по четырем бизнес-направлениям: Решения для мобильности, Промышленные технологии, Потребительские товары, Строительные технологии и Энергетика. Bosch, лидер в области Интернета вещей, предлагает инновационные решения для умного дома, промышленности 4.0 и автомобилей с Интернет-подключением. Компания Bosch придерживается концепции мобильности, которая является устойчивой, безопасной и захватывающей. Компания использует свой опыт и знания в сфере сенсорных технологий, программного обеспечения и услуг, а также собственный облачный сервис, чтобы стать для клиентов единым поставщиком сетевых и многопрофильных решений. Стратегической целью группы компаний Bosch является обеспечение жизни людей подключенными к Интернету продуктами и решениями, которые либо содержат искусственный интеллект (AI), либо были разработаны или изготовлены с его помощью. Bosch улучшает качество жизни во всем мире с помощью инновационных и вдохновляющих продуктов и услуг. Компания Bosch создает технологии, которые «разработаны для жизни». В Группу компаний Bosch входят Robert Bosch GmbH и более 440 дочерних предприятий и региональных компаний приблизительно в 60 странах. Вместе с партнерами в сфере продаж и обслуживания, инженерами, производственными площадками, а также разветвленной сетью продаж компания Bosch представлена почти в каждой стране мира. Инновационная сила компании является основой ее процветания в будущем. С первого квартала 2020 года все 400 представительств Bosch – углеродно-нейтральные. В 129 филиалах компании Bosch по всему миру работают около 73 000 сотрудников, занимающихся научными исследованиями и разработками, и 34 000 разработчиков программного обеспечения.

Дополнительную информацию можно получить на сайтах: www.bosch.ru.